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Tisztelt Közgyűlés! 
 
Az állatvédelem az állatok kíméletes bánásmódját, a kínzásuk megakadályozását és a 
fajspecifikus életfeltételeik (táplálék, mozgástér, egészség) biztosítását célzó 
gyakorlati és jogi tevékenység. Célja a fizikai és mentális jólétük megőrzése, amely 
erkölcsi kötelesség és a fenntartható ökoszisztéma alapja.  
 
Az állatvédelem legfontosabb pillérei között szerepel, hogy Magyarországon törvény 
határozza meg a kíméletes bánásmód alapvető szabályait, büntetve az állatkínzást. 
Nemcsak a bántalmazás tilalma, hanem az állatok igényeinek megfelelő tartási 
körülmények (megfelelő táplálék, tiszta környezet, pihenés) biztosítása is az 
állatvédelem egyik fontos eleme.  
 
A felelős állattartás fogalma szerint az állat tulajdonosának kötelessége gondoskodni 
az állat egészségi állapotáról, biztonságáról, valamint fizikai, mentális jóllétéről 
egyaránt. Az állatvédelem törekszik az 5 szabadság elvére, a szomjúságtól/éhségtől, 
kényelmetlenségtől, fájdalomtól, félelemtől való mentességre, valamint a 
természetes viselkedés lehetőségére. Az állatvédelem kiterjed ugyanúgy a 
háziállatokra, mint a haszonállatokra és a vadon élő fajokra.  
 
Világszerte évente több mint 6,5 millió állat kerül menhelyekre. Ez a szám 
alátámasztja az állatvédelem fontosságát és a menhelyi állatok támogatásának 
szükségességét. A menhelyek nem csak az állatok ideiglenes befogadását biztosítják, 
hanem az oltásokat, az ivartalanítást és a szocializációt is. Az állatmenhelyek 
munkája elengedhetetlen a társadalom számára, különösen a felelős állattartás és az 
állatkínzás elleni küzdelem érdekében. 
 
Az állatmenhelyekben dolgozók munkája szerteágazó. A kóbor, sérült, beteg vagy 
elhagyott állatok mentése, állatorvosi kezelése, az állatállomány kontrollálatlan 
szaporodásának megakadályozása, szocializáció és rehabilitáció, örökbeadás, oktatás 
és szemléletformálás, önkéntesek koordinálása egyaránt része. 
 
Magyarországon jelenleg az állatmenhelyek bevételei még mindig nincsenek 
arányban az ellátandó feladatokkal járó költségekkel. A menhelyek gyakran civil 
szervezetként, önkormányzati szerződésekkel vagy adományokból tartják fenn 
magukat biztosítva az állatok biztonságos környezetét. Nagy terhet jelent a 
takarmány, alom, póráz, valamint a tisztítószerek beszerzése, illetve az orvosi 
kezelések, ivartalanítások, szállítások is jelentős összeget emésztenek fel. A 
támogatások óriási segítséget nyújtanak az alapítványok mindennapi munkájához.   
 
Az előterjesztés tárgya az Otthont az Állatoknak Alapítvány működési költségeihez 
való hozzájárulás 1.000.000,- Ft összeggel, a Fehér Holló Vadmentő Alapítvány 
működési költségeihez való hozzájárulás 1.000.000,- Ft összeggel, továbbá a „Pumi 
Veszprémi Állatmenhely” Alapítvány működési célú támogatása 30.000.000,- Ft 
összeggel.    
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2026-ban az „Állatmenhelyek támogatása” költségvetési keretből az Állatvédő 
Egyesület Veszprém, valamint a VACKOLÓ Közhasznú Állatvédő Egyesület kap még 
támogatást szervezetenként 1.000.000,- Ft összegben. 
 
Az „Otthont az Állatoknak Alapítványt” 1993-ban alapították, és eredeti, máig 
érvényes legfontosabb célkitűzése pedig egy veszprémi Állatotthon létesítése. Ennek 
a célnak a megvalósítása hosszadalmas adminisztratív előkészítés, majd a terület 
megvásárlását a tervezési és engedélyezési időszak lezáródását követően 2023-ban 
kezdődött meg. Az építkezés során kialakult a szabályszerű működéshez szükséges 
teljes infrastruktúra, víz és villanyhálózat, szennyvízkezelés, kiszolgáló létesítmények, 
továbbá a tervezett 50 férőhely 20 %-a. A folytatásban, az elektromos hálózat 
kialakítása miatt keletkezett és még meglévő 6 690 000 Ft adósság törlesztését 
követően kerülhet sor a még hiányzó férőhelyek megépítésére, a telep belső 
úthálózatának és térhasználatának kialakítására. Az állatotthon használatbavételi 
engedélyét múlt év májusában megkapták, a beruházás jelenlegi értéke mintegy 91 
millió Ft. Az állatotthon építésén túl az alapítvány rendszeresen végez egyéb 
állatvédelmi tevékenységeket: ismeretterjesztést (kiadványok megjelentetése), 
önkéntes képzést, ivartalanítást. Az ivartalanítási lehetőségeket elsősorban 
macskakolóniák stabilizálására használják, de e tevékenységük kiterjed azon egyedek 
ivartalanítására is, amelyek költségeit a gazdáik nem tudják vállalni. Az elmúlt három 
évben közel 80 kutya és macska ivartalanításának költségeit vállalták át. Ezeket a 
tevékenységeket döntően olyan pályázati támogatásból tudják finanszírozni, amelyek 
kifejezetten ilyen típusú, más célra nem fordítható feladatokat támogatnak. 
Lehetőség szerint részt vesznek városi rendezvényeken, vagy maguk szerveznek 
olyan közösségi eseményeket, amelyek segítik a felelős állattartás elveinek 
tudatosítását, a gyakorlatba történő átültetését.        
  
A Fehér Holló Vadmentő Alapítványt 2015-ben hozták létre az elárvult, sérült, bajba 
jutott vadon élő madarak és emlősök nevelése, rehabilitálása és a természetbe való 
visszaengedése céljából. Évről évre egyre nagyobb létszámban érkeznek hozzájuk az 
állatok. A tavalyi 2025-ös évben 1700 vadon élő állat mentésében vettek részt, 
amelyből 1200 állat került nevelésre és rehabilitásra. Ez valószínűleg az 
érzékenyítésnek is köszönhető, hiszen nő azok száma, akik nem mennek el egy bajba 
jutott állat mellett, és segítséget kérnek a számukra. A tavalyi év legnagyobb sikere 
volt az alapítvány munkásságának történetében, hogy a 2021-ben elkezdett 
majdnem 200 nm-es röpdesor építését sikerült befejezni a mentőközpont 4 hektáros 
területén. Mindegyik röpde kialakítása és berendezése olyan, hogy az adott fajnak 
egy modellezett életteret tud biztosítani, amely a legfontosabb a repatriáció során. 
Ezen projekt megvalósulásával még több állaton tudnak segíteni, visszaengedni a 
természetbe, így fenntartva az adott faj(ok) állományát. Programjaik közé tartozik 
ismeretterjesztő programok szervezése. Nagyon fontos, hogy már egészen kicsi 
korban felhívjuk a gyermekek figyelmét az állatok szeretetére, a környezet- és 
természetvédelem fontosságára. Egész évben szerveznek látogatásokat az iskolák és 
óvodák intézményeibe, előadásokat tartanak, leggyakrabban az állatvédelmi témahét 
kapcsán. Az ilyen jellegű megkeresések száma évről évre növekszik. A mentőközpont 
területén évek óta sorfák, bokrok, gyümölcsfák ültetésével is foglalkoznak. Az elmúlt 
évek alatt körülbelül 6000 fa ültetése történt meg. A fásítás nagyon fontos része az 
alapítvány munkájának, hiszen a már felnevelt, gyógyult, egészséges vadon élő 
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állatok egy részének visszaengedése itt történik. Egy részük a területen is marad, 
visszajárnak, ezért fontos egy olyan környezet kialakítása, amely segíti a további 
életüket. 

A „Pumi Veszprémi Állatmenhely” Alapítvány célja, hogy Veszprém és Veszprém 
vármegye területén lévő ebrendészeti telepeken a gazdátlan, elhagyott vagy 
veszélyeztetett kutyák és macskák számára, a karanténidő lejárta után biztonságos 
elhelyezést, szakszerű gondozást és felelős örökbefogadási lehetőséget biztosítson. A 
menhely 2023 decemberében nyitotta meg kapuit, és azóta folyamatosan fogadja a 
rászoruló állatokat. Munkájuk középpontjában az állatok mentése, ellátása és 
rehabilitációja áll. A hozzájuk kerülő kutyákat és macskákat a mindenkor szükséges 
állatorvosi vizsgálatban részesítik, gondoskodnak alapvető egészségügyi ellátásukról, 
valamint a nyugodt, biztonságos környezetről, amely elősegíti testi és lelki 
regenerálódásukat. Kiemelt figyelmet fordítanak az állatok szocializációjára, hogy 
minél felkészültebben kerülhessenek új, felelős gazdáikhoz. Fontos feladatuk a felelős 
örökbefogadás támogatása. Az érdeklődők számára átgondolt örökbefogadási 
folyamatot biztosítanak, amelynek során segítenek megtalálni az életvitelhez és 
tapasztalathoz leginkább illeszkedő állatot. Céljuk, hogy az örökbefogadás hosszú 
távon is sikeres legyen, és az állatok végleges, szerető otthonra találjanak. 
Tevékenységük nem merül ki a menhely működtetésében. A Veszprémi Állatvédelmi 
Kompetencia Központként kiemelten fontosnak tartják a szemléletformálást és az 
edukációt. Óvodai és iskolai csoportok számára szerveznek foglalkozásokat, ahol a 
felelős állattartás, az empátia és az állatvédelem alapjait ismertetik meg a fiatalabb 
generációkkal. Rendszeresen tartanak nyílt napokat és közösségi programokat is, 
amelyek során bemutatják munkájukat, valamint az önkéntesség és támogatás 
lehetőségeit. Az elmúlt években céljuk egy olyan modern, nyitott állatvédelmi 
központ kialakítása volt, amely nemcsak menedéket nyújt az állatoknak, hanem 
közösségi térként is szolgál. Munkájukat önkéntesek, támogatók és helyi partnerek 
bevonásával végzik, és hosszú távon is elkötelezettek az állatvédelem fejlesztése és a 
társadalmi felelősségvállalás erősítése mellett.  

Az elmúlt 5 évben az Alapítványok önkormányzati támogatásban részesültek. 2025. 
évi elszámolásukat határidőre benyújtották.  
 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 2011. évi CLXXXIX. törvény 
42. § 4. pontja alapján a képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át 
alapítványi forrás átadása.  
 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatokat 
elfogadni szíveskedjen. 
 
Veszprém, 2026. február 9. 
 
 

Porga Gyula 
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1. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
…/2026. (….) határozata 

az Otthont az Állatoknak Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 
jóváhagyásáról  

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Döntés 
állatvédelmi alapítványokkal kötendő támogatási szerződések jóváhagyásáról” című 
előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 
 

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért az 
Otthont az Állatoknak Alapítványnak Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének a civil szervezeteknek nyújtható 
önkormányzati támogatásokról szóló 28/2023. (IX.28.) önkormányzati 
rendelete, valamint Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a 2026. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelete 
alapján az Állatmenhelyek támogatása keretében rendelkezésre álló forrása 
terhére történő támogatásával.  

 
2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert, hogy a támogatási szerződést a határozat melléklete szerinti 
tartalommal aláírja. 

 
3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy döntéséről az Otthont az Állatoknak Alapítvány elnökét 
értesítse. 

 
Határidő:  2. pont: 2026. március 31. 

3. pont: 2026. március 13. 
 

Felelős: Porga Gyula polgármester  
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:  

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2026. február 26. 
 
 

 Porga Gyula s.k. dr. Dancs Judit s.k. 
 polgármester jegyző 
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Melléklet a ...../2026. (....) határozathoz 

      Ügyiratszám: PKB/353/2026. 
       Ügyintéző: Szabó Berill 
 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 
 
amely létrejött a PKB/353/2026. szerződésszámon, egyrészről a Veszprém Megyei 
Jogú Város Önkormányzata (székhely: 8200 Veszprém, Óváros tér 9., adószám: 
15734202-2-19; törzskönyvi azonosító szám: 734202, képviseli: Porga Gyula 
polgármester) mint Támogató,  
 
másrészről az Otthont az Állatoknak Alapítvány (székhely: 8200 Veszprém, Ady 
Endre utca 9., adószám: 18913316-1-19, nyilvántartási száma: 19-01-0000470; 
képviseli: Sigmond István elnök) mint Támogatott  
 
között alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel: 
 
1. A Támogató 1.000.000,- Ft, azaz Egymillió forint vissza nem térítendő 

támogatást nyújt a Támogatottnak, a 3. pontban meghatározott tevékenységek 
támogatására irányuló kérelem alapján – Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének a civil szervezeteknek nyújtható önkormányzati 
támogatásokról szóló 28/2023. (IX.28.) önkormányzati rendelete, Veszprém 
Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 2026. évi költségvetésről 
szóló ../2026. (…….) önkormányzati rendelet 6. melléklet 18. cím 46. alcíme 
értelmében az Állatmenhelyek támogatása költségvetési keret terhére, 
valamint a …../2026. (…...) határozata szerint.  

 
2.  A támogatást jelen támogatási szerződés kölcsönös aláírását követően, de 

legkésőbb 2026. június 15-ig a Támogató a Támogatott 11748007-20088040-
00000000 számú bankszámlájára átutalja (a 28/2023. (IX.28.) önkormányzati 
rendelet 9. melléklete szerinti nyilatkozat). 

 
3.  A támogatás összegét működési költségekre biztosítja a Támogató jelen 

szerződés elválaszthatatlan mellékletét képező Támogatott által benyújtott 
kérelemben meghatározott tevékenységekre, a benyújtott költségterv alapján: 
állatgyógyszerekre, tápszerek beszerzésérére és állategészségügyi ellátás 
költségeire. A kormányzati funkciók és államháztartási szakágazatok osztályozási 
rendjéről szóló 15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 4. § (2) bekezdésében foglaltakat 
figyelembe véve a jelen szerződésben meghatározott támogatási cél kormányzati 
funkció szerinti besorolása a PM rendelet 2. melléklete alapján: 084031 Civil 
szervezetek működési támogatása. 

 
4.  A Támogatott vállalja, hogy a támogatást kizárólagosan a 3. pontban foglaltak 

végrehajtására fordítja. A támogatás nem fordítható egyéb felmerülő, de jelen 
szerződésben meg nem jelölt költségek finanszírozására. A támogatás tovább 
nem adható. A támogatott a teljes támogatási összeg 20%-ának erejéig 
módosíthat a költségterv sorai között, külön kérelem nélkül. 
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5. Támogatott tudomásul veszi, hogy Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Közgyűlésének a civil szervezeteknek nyújtható önkormányzati támogatásokról 
szóló 28/2023. (IX.28.) önkormányzati rendelet 15. § (1)-(2) bekezdése alapján 
működési kiadásnak minősül: 

 
Működési kiadásnak csak az a költség, ráfordítás tekinthető, amely a civil szervezet 
létesítő okiratában vagy alapszabályában meghatározott célok megvalósítását 
közvetlenül szolgálja. 

 
Működési kiadás: 

1. szakmai anyagok beszerzése: honlap szerkesztése és fenntartása, folyóiratok, 
kiadványok tárgyévi beszerzése, 

2. üzemeltetési anyagok: a cél szerinti működéshez szükséges anyagok, 
fogyóeszközök beszerzése, amelyek fel- vagy elhasználásra kerülnek egy éven 
belül (irodaszerek, takarítószerek), 

3. kommunikációs szolgáltatás: kommunikációs költségek (telefon, internet 
előfizetési díj), 

4. szolgáltatási kiadások: a székhely, működési hely fenntartásával és 
működtetésével kapcsolatos költségek (ingatlan tárgyévi fenntartási költségei, 
közüzemi díjak), önkéntesek fogadásának és foglalkoztatásának költségei; hazai 
és nemzetközi szövetségi tagsági díjak; közjegyzői és egyéb eljárási díjak, 
bankköltség, 

5. bérleti és lízingdíj: működéshez kapcsolódó ingatlanok, tárgyi eszközök, 
irodatechnikai berendezések és távközlési eszközök, egyéb eszközök tárgyévi 
bérlése, a civil szervezet közgyűlésének, kuratóriumának, vezető és ellenőrző 
szerveinek üléseivel kapcsolatos kiadások (terembérleti díj, műszaki 
infrastruktúra bérleti díja), 

6. karbantartás és javítási szolgáltatások: működéshez kapcsolódó tárgyi 
eszközök, irodatechnikai berendezések és távközlési eszközök, egyéb eszközök 
karbantartása, javítása, 

7. szakmai tevékenységet segítő szolgáltatás: a civil szervezet munkatársait, 
önkénteseit, tagjait, vezetőit érintő – a létesítő okiratba foglalt cél szerinti 
tevékenység eredményesebb folytatásához szükséges – képzés költsége, 

8. kiküldetés költségei: a civil szervezet közgyűlésének, kuratóriumának, vezető és 
ellenőrző szerveinek üléseivel kapcsolatos kiadások (útiköltség, szállásköltség), 
a tagság, önkéntesek, partnerek, munkatársak, segítők, vezetők, alkalmazottak 
kapcsolattartását szolgáló belföldi utazások útiköltsége, szállásdíja, 

9. reklám- és propaganda költség: a civil szervezet bemutatását és 
tevékenységének megismertetését célzó általános tájékoztatási és marketing 
költségek, 

10. eszközbeszerzés: működéshez kapcsolódó azonnali felhasználásra kiadható, 
egy éven belül elhasználódó eszközök, 

11. személyi juttatás, munkabér, megbízási díj, tiszteletdíj és ezekhez kapcsolódó 
adó és járulék költsége, melyek nem tartoznak a 19. § 1. pontja hatálya alá és 

12. tagsági és partnerkiadványok (hírlevél, tagkártya, a civil szervezet logójával 
ellátott termékek) előállítási költsége. 
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6.  Amennyiben Támogatott a jelen szerződés 1. pontjában meghatározott teljes 
támogatási összeget nem használja fel, a fel nem használt összeget legkésőbb 
2027. január 31-ig a Támogató részére banki utalás útján visszafizeti a Veszprém 
Megyei Jogú Város Önkormányzat 50400209-16290602-00000000 számú 
bankszámlájára. 

 
7.  Támogatott vállalja, hogy a támogatás felhasználásáról 2027. január 31-ig 

szakmai beszámolót és a 28/2023. (IX.28.) önkormányzati rendelet 8. 
melléklete szerinti számlaösszesítő nyomtatványa alapján számviteli törvénynek 
és az egyéb pénzügyi szabályoknak megfelelő pénzügyi beszámolót készít, 
amelyet a megjelölt időpontig eljuttat a Veszprém Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatala Polgármesteri Kabinetiroda kabineti referenséhez.  

 
Szakmai beszámoló: szakmai beszámoló tartalmazza a támogatás 
felhasználásának ismertetését minimum 2000 karakter terjedelemben, melyben 
kifejtésre került a támogatott tevékenység célja, program esetén a résztvevők 
száma, a támogatással elért eredmények. A szakmai beszámolóban ki kell mutatni 
a támogatott cél és a benyújtásra kerülő számlák közötti összefüggéseket, az elért 
eredményeket, a megvalósítani kívánt társadalmi célokat. Eszközbeszerzés esetén 
csatolni kell a tárgyi eszköz leltárt, program esetén két darab fényképet. A 
beszámolóhoz csatolni kell a támogatás tényének feltüntetéséről szóló 
dokumentumokat (média-megjelenés linkje, szórólap, közösségi médiáról 
képernyőfotó). 
 
Pénzügyi beszámoló: Az elszámolás kizárólag 2026. évben és a 2026. évi 
gazdasági és pénzügyi eseményekhez kapcsolódó számviteli bizonylatokra 
vonatkozhat. A pénzügyi beszámoló tartalmazza a 28/2023. (IX.28.) 
önkormányzati rendelet 8. melléklete szerinti számlaösszesítőt és a 
számlaösszesítő sorrendjében a számlákat a szükséges dokumentumokkal együtt. 
A számlaösszesítő tartalmazza a költséget igazoló számviteli bizonylatok 
sorszámát, típusát, számviteli bizonylat kiállítójának nevét, adószámát, gazdasági 
esemény rövid leírását, kiállításának keltét, teljesítésének dátumát, bruttó és nettó 
összegét, a támogatás terhére elszámolt összeget, a pénzügyi teljesítés időpontját. 
A támogatott csatolja a beszámolóban feltüntetett adatok valódiságát igazoló 
bizonylatokat (pénzügyileg teljesített számlák, egyéb bizonylatok hitelesített 
másolatát). A támogatott minden eredeti számlát összegtől függetlenül 
záradékol. A számla eredeti példányára rá kell vezetni: „A számlán szereplő 
tétel/ek (vagy ebből…- Ft összeg) csak Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata felé elszámolva a PKB/353/2026. számú támogatási szerződésre.” 
A záradékolt számlák másolatára rá kell vezetni kék tollal vagy pecséttel: 
„Eredetivel mindenben megegyező másolat”, majd a támogatott képviseletére 
jogosult aláírásával hitelesíti és feltünteti az aláírás dátumát. A támogatott 
képviseletére jogosult a számlaösszesítőt aláírással és dátummal látja el. A 
számlákat a számlaösszesítő sorrendjébe kell beszámozni. A bankszámla kivonaton 
jelölni kell a kifizetést igazoló tételt és a számlaösszesítő sorszámát. Egy kivonaton 
több tétel és sorszám is jelölhető. Az egyes számlák mögé csatolni kell a kifizetést 
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igazoló dokumentumok hitelesített másolatát (kiadási pénztárbizonylat, 
bankszámlakivonat). A hitelesítést a támogatott képviseletére jogosult végzi el.  
A számlához – a kifizetést igazoló bizonylatot követően – csatolni kell a számlát 
igazoló egyéb, releváns dokumentumot (megrendelő, szerződés, leltárkarton, 
jótállás). A kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű áru beszerzésére vagy 
szolgáltatás megrendelésére irányuló szerződés csak írásban köthető. Írásban 
kötött szerződésnek minősül az elküldött és visszaigazolt megrendelés is. Az 
írásbeli alak megsértésével kötött szerződés teljesítése érdekében történt kifizetés 
összege kiadásként a támogatás terhére nem vehető figyelembe. A támogatott a 
számlaösszesítőt köteles elektronikus formában is benyújtani a Polgármesteri 
Hivatal, Polgármesteri Kabinetiroda, kabineti referenséhez. 
 
A beszámoló hibáinak, hiányosságainak pótlására a támogató a támogatottat egy 
alkalommal 15 napos határidővel hiánypótlásra hívhatja fel. A hiánypótlás nem 
vagy újból hibásan történő teljesítése a támogatás jogosulatlan igénybevételének 
jogkövetkezményeit vonja maga után. 
 
A civil szervezet az elszámolás elkészítésekor figyelembe veszi a szerződés 
mellékletét képező Áfa levonásra vonatkozó nyilatkozatban foglaltakat (a 28/2023. 
(IX.28.) önkormányzati rendelet 2. melléklete szerinti nyilatkozat). 

8.  Támogató a támogatás feltételeként szabja meg, hogy Támogatott a jelen 
támogatási szerződés végrehajtásakor vagy annak kapcsán keletkező 
dokumentumaiban a nyilvános megjelenésekor feltünteti a támogatás tényét, 
illetve nyilvánvalóvá teszi a Támogató kilétét. Engedély nélkül, de előzetes 
egyeztetést követően használható a város logója az Önkormányzat által nyújtott 
támogatással kapcsolatos valamennyi nyilvános (elektronikus) megjelenésen, 
plakáton, szórólapon, az Önkormányzat mint támogató feltüntetéséhez.  

 
9. A támogatás kifizetésének további feltétele a kitöltött és cégszerűen aláírt, a 

28/2023. (IX.28.) önkormányzati rendelet 6. melléklete szerinti nyilatkozat 
megtétele, amely tartalmazza a civil szervezetnek a tárgyévet megelőző 5 évben 
nyújtott támogatásokról szóló nyilatkozatát. A Támogatott nyilatkozik, hogy 
nyilvántartásból való törlése iránt nem indult eljárás, a szervezet ellen nincs 
folyamatban felszámolási vagy csődeljárás. 
 

10. Támogatott hozzájárul, hogy Támogató ellenőrizze a támogatott tevékenység 
megvalósulását és a támogatás felhasználását.  
 

11.  A támogatás kifizetésének feltétele a Támogatott 2025. éves beszámolójának 
a letétbe helyezése az Országos Bírósági Hivatalnál és az erről szóló nyilatkozat 
kitöltése (a 28/2023. (IX.28.) önkormányzati rendelet 5. melléklete szerinti 
nyilatkozat). 
 

12.  A Támogatott jelen szerződés aláírásával a 28/2023. (IX. 28.) önkormányzati 
rendelet 20. § (1) bekezdés j) pontja alapján, tekintettel az Áht. 50. § (4) 
bekezdésében foglaltakra kifejezetten nyilatkozik arról, hogy nincs köztartozása, 
nincs esedékessé vált és meg nem fizetett adótartozása, járulék és vámtartozása, 
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valamint kijelenti, hogy nincs az önkormányzati adóhatóság felé tartozása. 
Támogatott nyilatkozik továbbá, hogy rendezett munkaügyi kapcsolatokkal 
rendelkezik. 

 
13.  Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 53. §-a 

értelmében a kedvezményezettet beszámolási kötelezettség terheli a támogatás 
rendeltetésszerű felhasználásáról. Támogatott tudomásul veszi, amennyiben nem 
vagy nem megfelelő tartalommal készít beszámolót, és annak pótlását 
kezdeményező támogatói felszólításnak sem tesz eleget, úgy Veszprém Megyei 
Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a civil szervezeteknek nyújtható 
önkormányzati támogatásokról szóló 28/2023. (IX.28.) önkormányzati rendelet 31. 
§-a értelmében a támogató az alábbiak szerint jár el:  

 
Amennyiben a támogatott beszámolási kötelezettségét nem teljesíti, vagy a 
hiánypótlási kötelezettségének nem vagy nem megfelelő módon tesz eleget: 
 

a) a beszámolási kötelezettség elmulasztása esetén a támogatás teljes 
összegét, valamint 

b) a támogatási szerződésben meghatározott céltól eltérő felhasználás esetén 
a beszámolással alá nem támasztott hányadát  

 
köteles visszafizetni a támogató részére. 

Amennyiben a Támogatott beszámolási kötelezettségének hiánypótlásra felhívás 
ellenére nem tesz eleget, a támogatási szerződése lejárta napjától számított 3 évig 
támogatásban nem részesülhet. 

A támogatási szerződésben meghatározott céltól eltérő felhasználás esetén a 
Támogatott: 

a) amennyiben a támogatási összeg kétharmadát meghaladó részét a 
szerződésben kikötöttől eltérő célra fordította, 3 évig, 

b) amennyiben a támogatási összeg legalább egyharmadát elérő, de 
kétharmadát meg nem haladó részét a szerződésben kikötöttől eltérő célra 
fordította, 2 évig, vagy 

c) amennyiben a támogatás legfeljebb egyharmadát a szerződésben 
kikötöttől eltérő célra fordította, 1 évig  

nem részesülhet támogatásban. 

A fenti bekezdés szerinti három, kettő vagy egy éves időtartamot a támogatási 
szerződés lejárta napjától kell számítani. 
 

14.  A támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem 
rendeltetésszerű felhasználása esetén a Támogató a támogatást visszavonhatja, 
a támogatási szerződéstől elállhat, azt felmondhatja vagy kezdeményezheti 
annak módosítását.  
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15. Támogatott tudomásul veszi, hogy a támogatási szerződésben meghatározott 
céltól eltérő felhasználás esetén a támogatás számadással alá nem támasztott 
hányadát köteles visszafizetni a Támogatónak. 

 
16.  A támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem 

rendeltetésszerű felhasználása esetén a Támogató a támogatást visszavonhatja, 
a támogatási szerződéstől elállhat, azt felmondhatja vagy kezdeményezheti 
annak módosítását.  
 

17.  Támogatott a 28/2023. (IX.28.) önkormányzati rendelet 4. melléklete szerint 
nyilatkozik, hogy nem minősül az államháztartásról szóló törvény 48/B. §-a 
szerinti kedvezményezettnek.  
 

18.  Felek rögzítik, hogy az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. 
cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló 2023. 
december 13-i (EU) 2023/2831 bizottsági rendelet szerinti csekély összegű (de 
minimis) állami támogatásnak minősül minden olyan állami, így helyi 
önkormányzati forrásból nyújtott támogatás, amelyről a jogszabály kimondja, 
hogy de minimis támogatásnak kell tekinteni. A Támogatott a 28/2023. (IX.28.) 
önkormányzati rendelet 3. melléklete szerint nyilatkozik a de minimis 
támogatásokról. 
 

19. Támogatott – figyelemmel az Áht. 41. § (6) bekezdésében és az államháztartásról 
szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. § 
(1a) bekezdésében foglaltakra – nyilatkozik, hogy a Támogatott a nemzeti 
vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja alapján 
átlátható szervezetnek minősül. Vállalja, hogy a jelen nyilatkozatban foglaltak 
változása esetén haladéktalanul értesíti Támogatót. Tudomásul veszi, hogy 
valótlan tartalmú nyilatkozat alapján kötött szerződést a Támogató felmondja, 
vagy – ha a szerződés teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 

 
20.  A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az 

információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi 
CXII. törvény 26. §-ából és a jelen szerződésből fakadó kötelezettségének eleget 
téve a Támogató a jelen szerződés közérdekű adatait közzéteszi a Támogató 
internetes portálján (http://www.veszprem.hu). 

 
21.  A jelen szerződésben szereplő személyes adatok kezelésének jogalapja a GDPR 

általános adatvédelmi rendelet (az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 
rendelete /2016. április 27./ a természetes személyeknek a személyes adatok 
kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, 
valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről) 6. cikk (1) bekezdés b) 
pontja, mely szerint a személyes adatok kezelése jogszerű, ha az adatkezelés 
olyan szerződés teljesítéséhez szükséges, amelyben az érintett az egyik fél. 

 
22.  Támogatott a támogatás felhasználásával kapcsolatos iratokat a támogatás 

felhasználására vonatkozó elszámolás elfogadását követő 8 évig köteles 
megőrizni. 

http://www.veszprem.hu/
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23.  Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv 

szabályai és az önkormányzat vonatkozó rendeletei az irányadóak. 
 

24.  A felek megállapodnak abban, hogy a támogatás kapcsán keletkező 
véleménykülönbségeiket és konfliktusaikat egyeztetés útján rendezik. Ennek 
eredménytelensége esetén Felek a vitás kérdések rendezésére a pertárgyérték 
függvényében a Veszprémi Járásbíróság vagy a Veszprémi Törvényszék 
kizárólagos illetékességét jelölik meg. 

 
25.  Veszprém Megyei Jogú Város Adatkezelési Tájékoztatója a www.veszprem.hu 

honlapon megtalálható. Támogatott – jelen szerződés aláírásával – nyilatkozik, 
hogy az Adatvédelmi Tájékoztatóban foglaltakat megismerte. 

 
26.  A támogatási szerződés a mindkét fél általi aláírás napján lép hatályba. 
 
27.  A szerződő felek jelen támogatási szerződést elolvasták, annak tartalmát 

megértették, s mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag 3 
(három) példányban írták alá, melyből 2 példány a Támogatót, 1 példány a 
Támogatottat illeti. 

 
 
 
Veszprém, 2026. ……………………………….. Veszprém, 2026. ………………………............ 
 
 
 

………………………………………………  ………………………………….………………… 
Veszprém MJV Önkormányzata  Otthont az Állatoknak Alapítvány 

Támogató               Támogatott 
képviseli:              képviseli: 

Porga Gyula            Sigmond István    
polgármester                     elnök 

  
 

Pénzügyileg ellenjegyezte: 
dátum: 

 

 

 
 

……………………… 

 

Fazekas Ildikó 
irodavezető 

 

Pénzügyi Iroda  
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2. HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
…/2026. (….) határozata 

a Fehér Holló Vadmentő Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 
jóváhagyásáról  

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a 
„Döntés állatvédelmi alapítványokkal kötendő támogatási szerződések 
jóváhagyásáról” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 
 

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért a 
Fehér Holló Vadmentő Alapítványnak Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének a civil szervezeteknek nyújtható 
önkormányzati támogatásokról szóló 28/2023. (IX.28.) önkormányzati 
rendelete, valamint Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a 2026. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelete 
alapján az Állatmenhelyek támogatása keretében rendelkezésre álló forrása 
terhére történő támogatásával.  

 
2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert, hogy a támogatási szerződést a határozat melléklete szerinti 
tartalommal aláírja. 

 
3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy döntéséről az Fehér Holló Vadmentő Alapítvány 
kuratórium elnökét értesítse. 

 
Határidő:  2. pont: 2026. március 31. 

3. pont: 2026. március 13. 
 

Felelős: Porga Gyula polgármester  
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:  

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2026. február 26. 
 

 

 Porga Gyula s.k. dr. Dancs Judit s.k. 
 polgármester jegyző 
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Melléklet a ...../2026. (....) határozathoz 

      Ügyiratszám: PKB/352/2026. 
       Ügyintéző: Szabó Berill 
 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 
 
amely létrejött a PKB/352/2026. szerződésszámon, egyrészről a Veszprém Megyei 
Jogú Város Önkormányzata (székhely: 8200 Veszprém, Óváros tér 9., adószám: 
15734202-2-19; törzskönyvi azonosító szám: 734202, képviseli: Porga Gyula 
polgármester) mint Támogató,  
 
másrészről a Fehér Holló Vadmentő Alapítvány (székhely: 8200 Veszprém, 
Cholnoky J. utca 4/C., adószám: 18626609-1-19, nyilvántartási száma: 19-01-
0001701; képviseli: Sárkány Beáta kuratórium elnöke) mint Támogatott  
 
között alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel: 
 
1. A Támogató 1.000.000,- Ft, azaz Egymillió forint vissza nem térítendő 

támogatást nyújt a Támogatottnak, a 3. pontban meghatározott tevékenységek 
támogatására, kérelem alapján – Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a civil szervezeteknek nyújtható önkormányzati támogatásokról 
szóló 28/2023. (IX.28.) önkormányzati rendelete, Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének a 2026 évi költségvetésről szóló ../2026. (…….) 
önkormányzati rendelet 6. melléklet 18. cím 46. alcíme értelmében az 
Állatmenhelyek támogatása költségvetési keret terhére, valamint a 
…../2026. (…...) határozata szerint.  
 

2.  A támogatást jelen támogatási szerződés kölcsönös aláírását követően, de 
legkésőbb 2026. június 15-ig a Támogató a Támogatott 10700189-68858243-
51100005 számú bankszámlájára átutalja (a 28/2023. (IX.28.) önkormányzati 
rendelet 9. melléklete szerinti nyilatkozat). 

 

3. A támogatás összegét működési költségekre biztosítja a Támogató jelen 
szerződés elválaszthatatlan mellékletét képező Támogatott által benyújtott 
kérelemben meghatározott tevékenységekre, a benyújtott költségterv alapján: 
honlap fenntartási költségeire, takarítás és kertészeti munkák 
költségeire, marketing anyagok költségeire, logós termékek 
beszerzésére és továbbképzés költségeire. A kormányzati funkciók és 
államháztartási szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 15/2019. (XII. 7.) PM 
rendelet 4. § (2) bekezdésében foglaltakat figyelembe véve a jelen szerződésben 
meghatározott támogatási cél kormányzati funkció szerinti besorolása a PM 
rendelet 2. melléklete alapján: 084031 Civil szervezetek működési támogatása. 

 
4. A Támogatott vállalja, hogy a támogatást kizárólagosan a 3. pontban foglaltak 

végrehajtására fordítja. A támogatás nem fordítható egyéb felmerülő, de jelen 
szerződésben meg nem jelölt költségek finanszírozására. A támogatás tovább 
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nem adható. A támogatott a teljes támogatási összeg 20%-ának erejéig 
módosíthat a költségterv sorai között, külön kérelem nélkül. 
 

5. Támogatott tudomásul veszi, hogy Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a civil szervezeteknek nyújtható önkormányzati támogatásokról 
szóló 28/2023. (IX.28.) önkormányzati rendelet 15. § (1)-(2) bekezdése alapján 
működési kiadásnak minősül: 
 

Működési kiadásnak csak az a költség, ráfordítás tekinthető, amely a civil szervezet 
létesítő okiratában vagy alapszabályában meghatározott célok megvalósítását 
közvetlenül szolgálja. 

 
Működési kiadás: 

1. szakmai anyagok beszerzése: honlap szerkesztése és fenntartása, folyóiratok, 
kiadványok tárgyévi beszerzése, 

2. üzemeltetési anyagok: a cél szerinti működéshez szükséges anyagok, 
fogyóeszközök beszerzése, amelyek fel- vagy elhasználásra kerülnek egy éven 
belül (irodaszerek, takarítószerek), 

3. kommunikációs szolgáltatás: kommunikációs költségek (telefon, internet 
előfizetési díj), 

4. szolgáltatási kiadások: a székhely, működési hely fenntartásával és 
működtetésével kapcsolatos költségek (ingatlan tárgyévi fenntartási költségei, 
közüzemi díjak), önkéntesek fogadásának és foglalkoztatásának költségei; hazai 
és nemzetközi szövetségi tagsági díjak; közjegyzői és egyéb eljárási díjak, 
bankköltség, 

5. bérleti és lízingdíj: működéshez kapcsolódó ingatlanok, tárgyi eszközök, 
irodatechnikai berendezések és távközlési eszközök, egyéb eszközök tárgyévi 
bérlése, a civil szervezet közgyűlésének, kuratóriumának, vezető és ellenőrző 
szerveinek üléseivel kapcsolatos kiadások (terembérleti díj, műszaki 
infrastruktúra bérleti díja), 

6. karbantartás és javítási szolgáltatások: működéshez kapcsolódó tárgyi 
eszközök, irodatechnikai berendezések és távközlési eszközök, egyéb eszközök 
karbantartása, javítása, 

7. szakmai tevékenységet segítő szolgáltatás: a civil szervezet munkatársait, 
önkénteseit, tagjait, vezetőit érintő – a létesítő okiratba foglalt cél szerinti 
tevékenység eredményesebb folytatásához szükséges – képzés költsége, 

8. kiküldetés költségei: a civil szervezet közgyűlésének, kuratóriumának, vezető és 
ellenőrző szerveinek üléseivel kapcsolatos kiadások (útiköltség, szállásköltség), 
a tagság, önkéntesek, partnerek, munkatársak, segítők, vezetők, alkalmazottak 
kapcsolattartását szolgáló belföldi utazások útiköltsége, szállásdíja, 

9. reklám- és propaganda költség: a civil szervezet bemutatását és 
tevékenységének megismertetését célzó általános tájékoztatási és marketing 
költségek, 

10. eszközbeszerzés: működéshez kapcsolódó azonnali felhasználásra kiadható, 
egy éven belül elhasználódó eszközök, 

11. személyi juttatás, munkabér, megbízási díj, tiszteletdíj és ezekhez kapcsolódó 
adó és járulék költsége, melyek nem tartoznak a 19. § 1. pontja hatálya alá és 

12. tagsági és partnerkiadványok (hírlevél, tagkártya, a civil szervezet logójával 
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ellátott termékek) előállítási költsége. 

 

 

6.  Amennyiben Támogatott a jelen szerződés 1. pontjában meghatározott teljes 
támogatási összeget nem használja fel, a fel nem használt összeget legkésőbb 
2027. január 31-ig a Támogató részére banki utalás útján visszafizeti a Veszprém 
Megyei Jogú Város Önkormányzat 50400209-16290602-00000000 számú 
bankszámlájára. 

 
7.  Támogatott vállalja, hogy a támogatás felhasználásáról 2027. január 31-ig 

szakmai beszámolót és a 28/2023. (IX.28.) önkormányzati rendelet 8. 
melléklete szerinti számlaösszesítő nyomtatványa alapján számviteli törvénynek és 
az egyéb pénzügyi szabályoknak megfelelő pénzügyi beszámolót készít, 
amelyet a megjelölt időpontig eljuttat a Veszprém Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatala Polgármesteri Kabinetiroda kabineti referenséhez.  
 
Szakmai beszámoló: szakmai beszámoló tartalmazza a támogatás 
felhasználásának ismertetését minimum 2000 karakter terjedelemben, melyben 
kifejtésre került a támogatott tevékenység célja, program esetén a résztvevők 
száma, a támogatással elért eredmények. A szakmai beszámolóban ki kell mutatni 
a támogatott cél és a benyújtásra kerülő számlák közötti összefüggéseket, az elért 
eredményeket, a megvalósítani kívánt társadalmi célokat. Eszközbeszerzés esetén 
csatolni kell a tárgyi eszköz leltárt, program esetén két darab fényképet. A 
beszámolóhoz csatolni kell a támogatás tényének feltüntetéséről szóló 
dokumentumokat (média-megjelenés linkje, szórólap, közösségi médiáról 
képernyőfotó). 
 
Pénzügyi beszámoló: Az elszámolás kizárólag 2026. évben és a 2026. évi 
gazdasági és pénzügyi eseményekhez kapcsolódó számviteli bizonylatokra 
vonatkozhat. A pénzügyi beszámoló tartalmazza a 28/2023. (IX.28.) 
önkormányzati rendelet 8. melléklete szerinti számlaösszesítőt és a 
számlaösszesítő sorrendjében a számlákat a szükséges dokumentumokkal együtt. 
A számlaösszesítő tartalmazza a költséget igazoló számviteli bizonylatok 
sorszámát, típusát, számviteli bizonylat kiállítójának nevét, adószámát, gazdasági 
esemény rövid leírását, kiállításának keltét, teljesítésének dátumát, bruttó és nettó 
összegét, a támogatás terhére elszámolt összeget, a pénzügyi teljesítés 
időpontját. A támogatott csatolja a beszámolóban feltüntetett adatok valódiságát 
igazoló bizonylatokat (pénzügyileg teljesített számlák, egyéb bizonylatok 
hitelesített másolatát). A támogatott minden eredeti számlát összegtől 
függetlenül záradékol. A számla eredeti példányára rá kell vezetni: „A számlán 
szereplő tétel/ek (vagy ebből…- Ft összeg) csak Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata felé elszámolva a PKB/352/2026. számú támogatási szerződésre.” 
A záradékolt számlák másolatára rá kell vezetni kék tollal vagy pecséttel: 
„Eredetivel mindenben megegyező másolat”, majd a támogatott képviseletére 
jogosult aláírásával hitelesíti és feltünteti az aláírás dátumát. A támogatott 
képviseletére jogosult a számlaösszesítőt aláírással és dátummal látja el. A 
számlákat a számlaösszesítő sorrendjébe kell beszámozni. A bankszámla kivonaton 
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jelölni kell a kifizetést igazoló tételt és a számlaösszesítő sorszámát. Egy kivonaton 
több tétel és sorszám is jelölhető. Az egyes számlák mögé csatolni kell a kifizetést 
igazoló dokumentumok hitelesített másolatát (kiadási pénztárbizonylat, 
bankszámlakivonat). A hitelesítést a támogatott képviseletére jogosult végzi el.  
A számlához – a kifizetést igazoló bizonylatot követően – csatolni kell a számlát 
igazoló egyéb, releváns dokumentumot (megrendelő, szerződés, leltárkarton, 
jótállás). A kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű áru beszerzésére vagy 
szolgáltatás megrendelésére irányuló szerződés csak írásban köthető. Írásban 
kötött szerződésnek minősül az elküldött és visszaigazolt megrendelés is. Az 
írásbeli alak megsértésével kötött szerződés teljesítése érdekében történt kifizetés 
összege kiadásként a támogatás terhére nem vehető figyelembe. A támogatott a 
számlaösszesítőt köteles elektronikus formában is benyújtani a Polgármesteri 
Hivatal, Polgármesteri Kabinetiroda, kabineti referenséhez. 
 
A beszámoló hibáinak, hiányosságainak pótlására a támogató a támogatottat egy 
alkalommal 15 napos határidővel hiánypótlásra hívhatja fel. A hiánypótlás nem 
vagy újból hibásan történő teljesítése a támogatás jogosulatlan igénybevételének 
jogkövetkezményeit vonja maga után. 
 
A civil szervezet az elszámolás elkészítésekor figyelembe veszi a szerződés 
mellékletét képező Áfa levonásra vonatkozó nyilatkozatban foglaltakat (a 28/2023. 
(IX.28.) önkormányzati rendelet 2. melléklete szerinti nyilatkozat). 

8.  Támogató a támogatás feltételeként szabja meg, hogy Támogatott a jelen 
támogatási szerződés végrehajtásakor vagy annak kapcsán keletkező 
dokumentumaiban a nyilvános megjelenésekor feltünteti a támogatás tényét, 
illetve nyilvánvalóvá teszi a Támogató kilétét. Engedély nélkül, de előzetes 
egyeztetést követően használható a város logója az Önkormányzat által nyújtott 
támogatással kapcsolatos valamennyi nyilvános (elektronikus) megjelenésen, 
plakáton, szórólapon, az Önkormányzat mint támogató feltüntetéséhez.  

 
9. A támogatás kifizetésének további feltétele a kitöltött és cégszerűen aláírt, a 

28/2023. (IX.28.) önkormányzati rendelet 6. melléklete szerinti nyilatkozat 
megtétele, amely tartalmazza a civil szervezetnek a tárgyévet megelőző 5 évben 
nyújtott támogatásokról szóló nyilatkozatát. A Támogatott nyilatkozik, hogy 
nyilvántartásból való törlése iránt nem indult eljárás, a szervezet ellen nincs 
folyamatban felszámolási vagy csődeljárás. 
 

10. Támogatott hozzájárul, hogy Támogató ellenőrizze a támogatott tevékenység 
megvalósulását és a támogatás felhasználását.  
 

11.  A támogatás kifizetésének feltétele a Támogatott 2025. éves beszámolójának 
a letétbe helyezése az Országos Bírósági Hivatalnál és az erről szóló nyilatkozat 
kitöltése (a 28/2023. (IX.28.) önkormányzati rendelet 5. melléklete szerinti 
nyilatkozat). 
 

12.  A Támogatott jelen szerződés aláírásával a 28/2023. (IX. 28.) önkormányzati 
rendelet 20. § (1) bekezdés j) pontja alapján, tekintettel az Áht. 50. § (4) 
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bekezdésében foglaltakra kifejezetten nyilatkozik arról, hogy nincs köztartozása, 
nincs esedékessé vált és meg nem fizetett adótartozása, járulék és vámtartozása, 
valamint kijelenti, hogy nincs az önkormányzati adóhatóság felé tartozása. 
Támogatott nyilatkozik továbbá, hogy rendezett munkaügyi kapcsolatokkal 
rendelkezik. 

 
 

13.  Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 53. §-a 
értelmében a kedvezményezettet beszámolási kötelezettség terheli a támogatás 
rendeltetésszerű felhasználásáról. Támogatott tudomásul veszi, amennyiben nem 
vagy nem megfelelő tartalommal készít beszámolót, és annak pótlását 
kezdeményező támogatói felszólításnak sem tesz eleget, úgy Veszprém Megyei 
Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a civil szervezeteknek nyújtható 
önkormányzati támogatásokról szóló 28/2023. (IX.28.) önkormányzati rendelet 31. 
§-a értelmében a támogató az alábbiak szerint jár el:  

 
Amennyiben a támogatott beszámolási kötelezettségét nem teljesíti, vagy a 
hiánypótlási kötelezettségének nem vagy nem megfelelő módon tesz eleget: 
 

a) a beszámolási kötelezettség elmulasztása esetén a támogatás teljes 
összegét, valamint 

b) a támogatási szerződésben meghatározott céltól eltérő felhasználás esetén 
a beszámolással alá nem támasztott hányadát  

 
köteles visszafizetni a támogató részére. 

Amennyiben a Támogatott beszámolási kötelezettségének hiánypótlásra felhívás 
ellenére nem tesz eleget, a támogatási szerződése lejárta napjától számított 3 évig 
támogatásban nem részesülhet. 

A támogatási szerződésben meghatározott céltól eltérő felhasználás esetén a 
Támogatott: 

a) amennyiben a támogatási összeg kétharmadát meghaladó részét a 
szerződésben kikötöttől eltérő célra fordította, 3 évig, 

b) amennyiben a támogatási összeg legalább egyharmadát elérő, de 
kétharmadát meg nem haladó részét a szerződésben kikötöttől eltérő célra 
fordította, 2 évig, vagy 

c) amennyiben a támogatás legfeljebb egyharmadát a szerződésben 
kikötöttől eltérő célra fordította, 1 évig  

nem részesülhet támogatásban. 

A fenti bekezdés szerinti három, kettő vagy egy éves időtartamot a támogatási 
szerződés lejárta napjától kell számítani. 
 

14.  A támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem 
rendeltetésszerű felhasználása esetén a Támogató a támogatást visszavonhatja, 
a támogatási szerződéstől elállhat, azt felmondhatja vagy kezdeményezheti 
annak módosítását.  
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15. Támogatott tudomásul veszi, hogy a támogatási szerződésben meghatározott 

céltól eltérő felhasználás esetén a támogatás számadással alá nem támasztott 
hányadát köteles visszafizetni a Támogatónak. 

 
16.  A támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem 

rendeltetésszerű felhasználása esetén a Támogató a támogatást visszavonhatja, 
a támogatási szerződéstől elállhat, azt felmondhatja vagy kezdeményezheti 
annak módosítását.  
 

17.  Támogatott a 28/2023. (IX.28.) önkormányzati rendelet 4. melléklete szerint 
nyilatkozik, hogy nem minősül az államháztartásról szóló törvény 48/B. §-a 
szerinti kedvezményezettnek.  
 

18.  Felek rögzítik, hogy az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. 
cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló 2023. 
december 13-i (EU) 2023/2831 bizottsági rendelet szerinti csekély összegű (de 
minimis) állami támogatásnak minősül minden olyan állami, így helyi 
önkormányzati forrásból nyújtott támogatás, amelyről a jogszabály kimondja, 
hogy de minimis támogatásnak kell tekinteni. A Támogatott a 28/2023. (IX.28.) 
önkormányzati rendelet 3. melléklete szerint nyilatkozik a de minimis 
támogatásokról. 
 

19. Támogatott – figyelemmel az Áht. 41. § (6) bekezdésében és az államháztartásról 
szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. § 
(1a) bekezdésében foglaltakra – nyilatkozik, hogy a Támogatott a nemzeti 
vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja alapján 
átlátható szervezetnek minősül. Vállalja, hogy a jelen nyilatkozatban foglaltak 
változása esetén haladéktalanul értesíti Támogatót. Tudomásul veszi, hogy 
valótlan tartalmú nyilatkozat alapján kötött szerződést a Támogató felmondja, 
vagy – ha a szerződés teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll. 

 
20.  A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az 

információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi 
CXII. törvény 26. §-ából és a jelen szerződésből fakadó kötelezettségének eleget 
téve a Támogató a jelen szerződés közérdekű adatait közzéteszi a Támogató 
internetes portálján (http://www.veszprem.hu). 

 
21.  A jelen szerződésben szereplő személyes adatok kezelésének jogalapja a GDPR 

általános adatvédelmi rendelet (az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 
rendelete /2016. április 27./ a természetes személyeknek a személyes adatok 
kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, 
valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről) 6. cikk (1) bekezdés b) 
pontja, mely szerint a személyes adatok kezelése jogszerű, ha az adatkezelés 
olyan szerződés teljesítéséhez szükséges, amelyben az érintett az egyik fél. 

 
22.  Támogatott a támogatás felhasználásával kapcsolatos iratokat a támogatás 

felhasználására vonatkozó elszámolás elfogadását követő 8 évig köteles 

http://www.veszprem.hu/
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megőrizni. 
 

23.  Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv 
szabályai és az önkormányzat vonatkozó rendeletei az irányadóak. 

 
24.  A felek megállapodnak abban, hogy a támogatás kapcsán keletkező 

véleménykülönbségeiket és konfliktusaikat egyeztetés útján rendezik. Ennek 
eredménytelensége esetén Felek a vitás kérdések rendezésére a pertárgyérték 
függvényében a Veszprémi Járásbíróság vagy a Veszprémi Törvényszék 
kizárólagos illetékességét jelölik meg. 

 
25.  Veszprém Megyei Jogú Város Adatkezelési Tájékoztatója a www.veszprem.hu 

honlapon megtalálható. Támogatott – jelen szerződés aláírásával – nyilatkozik, 
hogy az Adatvédelmi Tájékoztatóban foglaltakat megismerte. 

 
26. A támogatási szerződés a mindkét fél általi aláírás napján lép hatályba. 
 
27.  A szerződő felek jelen támogatási szerződést elolvasták, annak tartalmát 

megértették, s mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag 3 
(három) példányban írták alá, melyből 2 példány a Támogatót, 1 példány a 
Támogatottat illeti. 

 
 
 
 
 
Veszprém, 2026. ……………………………….. Veszprém, 2026. ………………………............ 
 
 
 

………………………………………………  ………………………….…………………. 
Veszprém MJV Önkormányzata Fehér Holló Vadmentő 

Alapítvány 
Támogató Támogatott 
képviseli: képviseli: 

Porga Gyula Sárkány Beáta 
polgármester kuratórium elnöke  

 

Pénzügyileg ellenjegyezte: 
dátum: 

 

 

 
 

……………………… 

 

Fazekas Ildikó 
irodavezető 

 

Pénzügyi Iroda  

3. HATÁROZATI JAVASLAT 
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Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
…/2026. (….) határozata 

a „Pumi Veszprémi Állatmenhely” Alapítvánnyal kötendő 
támogatási szerződés jóváhagyásáról  

 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a 
„Döntés állatvédelmi alapítványokkal kötendő támogatási szerződések 
jóváhagyásáról” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 
 

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért a 
„Pumi Veszprémi Állatmenhely” Alapítványnak Veszprém Megyei Jogú 
Város Önkormányzata Közgyűlésének a civil szervezeteknek nyújtható 
önkormányzati támogatásokról szóló 28/2023. (IX.28.) önkormányzati 
rendelete, valamint Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a 2026. évi költségvetésről szóló önkormányzati 
rendelete alapján az Állatmenhelyek támogatása keretében 
rendelkezésre álló forrása terhére történő támogatásával.  

 
2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 

felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést a 
határozat melléklete szerinti tartalommal aláírja. 

 
3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy döntéséről a „Pumi Veszprémi Állatmenhely” 
Alapítvány kuratóriumi elnökét értesítse. 

 
Határidő:  2. pont: 2026. március 31. 

3. pont: 2026. március 13. 
 

Felelős: Porga Gyula polgármester  
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:  

Takács Zoltán irodavezető 
 
Veszprém, 2026. február 26. 
 

 

 Porga Gyula s.k. dr. Dancs Judit s.k. 
 polgármester jegyző 
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Melléklet a ...../2026. (....) határozathoz 
      Ügyiratszám: PKB/302/2026. 

       Ügyintéző: Szabó Berill 
 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 
 
amely létrejött a PKB/302/2026. szerződésszámon, egyrészről a Veszprém Megyei 
Jogú Város Önkormányzata (székhely: 8200 Veszprém, Óváros tér 9., adószám: 
15734202-2-19; törzskönyvi azonosító szám: 734202, képviseli: Porga Gyula 
polgármester) mint Támogató,  
 
másrészről a „Pumi Veszprémi Állatmenhely” Alapítvány (székhely: 8200 
Veszprém, Kittenberger Kálmán utca 17., adószám: 19337694-1-19, nyilvántartási 
száma: 19-01-0001897; képviseli: Szekeres-Czink Vivien ügyvezető, Pápai Márk 
ügyvezető) mint Támogatott  
 
között alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel: 
 
1. A Támogató 30.000.000,- Ft, azaz Harmincmillió forint vissza nem térítendő 

támogatást nyújt a Támogatottnak, a 3. pontban meghatározott tevékenységek 
támogatására irányuló kérelem alapján – Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének a civil szervezeteknek nyújtható önkormányzati 
támogatásokról szóló 28/2023. (IX.28.) önkormányzati rendelete, Veszprém 
Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 2026. évi költségvetésről 
szóló ../2026. (…….) önkormányzati rendelet 6. melléklet 18. cím 46. alcíme 
értelmében az Állatmenhelyek támogatása költségvetési keret terhére, 
valamint a …../2026. (…...) határozata szerint.  

 
2.  A támogatást jelen támogatási szerződés kölcsönös aláírását követően, de 

legkésőbb 2026. március 30-ig a Támogató a Támogatott 11748007-
24830337-00000000 számú bankszámlájára átutalja (a 28/2023. (IX.28.) 
önkormányzati rendelet 9. melléklete szerinti nyilatkozat). 

 

3. A támogatás összegét működési költségekre biztosítja a Támogató jelen 
szerződés elválaszthatatlan mellékletét képező Támogatott által benyújtott 
kérelemben meghatározott tevékenységekre, a benyújtott költségterv alapján: 
weboldal költségei, oktatóanyagok beszerzése, irodaszerek, fertőtlenítő 
és takarítószerek beszerzése, állateledel, állattartáshoz szükséges 
felszerelések beszerzése, kamera távfelügyeleti díja, céges telefon 
költségei, szolgáltatási kiadásokra, telephely bérleti díja, céges autó 
költségei, karbantartási és javítási költségek (rágcsáló és darázsirtó, tűz 
és balesetvédelem, riasztó és kamerarendszer felülvizsgálata és 
javítása), szakmai képzések, rendezvények szervezési költségei, 
üzemanyag költség, reklám és propaganda költségek, munkaruha és 
munkaeszköz költségeire, alkalmazottak bérének és járulékainak 
költségei. A kormányzati funkciók és államháztartási szakágazatok osztályozási 
rendjéről szóló 15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 4. § (2) bekezdésében foglaltakat 
figyelembe véve a jelen szerződésben meghatározott támogatási cél kormányzati 
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funkció szerinti besorolása a PM rendelet 2. melléklete alapján: 084031 Civil 
szervezetek működési támogatása. 

 
4.  A Támogatott vállalja, hogy a támogatást kizárólagosan a 3. pontban 

foglaltak végrehajtására fordítja. A támogatás nem fordítható egyéb 
felmerülő, de jelen szerződésben meg nem jelölt költségek finanszírozására. 
A támogatás tovább nem adható. A támogatott a teljes támogatási összeg 
20%-ának erejéig módosíthat a költségterv sorai között, külön kérelem 
nélkül. 
 

5. Támogatott tudomásul veszi, hogy Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének a civil szervezeteknek nyújtható 
önkormányzati támogatásokról szóló 28/2023. (IX.28.) önkormányzati 
rendelet 15. § (1)-(2) bekezdése alapján működési kiadásnak minősül: 
 

Működési kiadásnak csak az a költség, ráfordítás tekinthető, amely a civil 
szervezet létesítő okiratában vagy alapszabályában meghatározott célok 
megvalósítását közvetlenül szolgálja. 

 
Működési kiadás: 

1. szakmai anyagok beszerzése: honlap szerkesztése és fenntartása, 
folyóiratok, kiadványok tárgyévi beszerzése, 

2. üzemeltetési anyagok: a cél szerinti működéshez szükséges anyagok, 
fogyóeszközök beszerzése, amelyek fel- vagy elhasználásra kerülnek egy 
éven belül (irodaszerek, takarítószerek), 

3. kommunikációs szolgáltatás: kommunikációs költségek (telefon, internet 
előfizetési díj), 

4. szolgáltatási kiadások: a székhely, működési hely fenntartásával és 
működtetésével kapcsolatos költségek (ingatlan tárgyévi fenntartási 
költségei, közüzemi díjak), önkéntesek fogadásának és foglalkoztatásának 
költségei; hazai és nemzetközi szövetségi tagsági díjak; közjegyzői és 
egyéb eljárási díjak, bankköltség, 

5. bérleti és lízingdíj: működéshez kapcsolódó ingatlanok, tárgyi eszközök, 
irodatechnikai berendezések és távközlési eszközök, egyéb eszközök 
tárgyévi bérlése, a civil szervezet közgyűlésének, kuratóriumának, vezető 
és ellenőrző szerveinek üléseivel kapcsolatos kiadások (terembérleti díj, 
műszaki infrastruktúra bérleti díja), 

6. karbantartás és javítási szolgáltatások: működéshez kapcsolódó tárgyi 
eszközök, irodatechnikai berendezések és távközlési eszközök, egyéb 
eszközök karbantartása, javítása, 

7. szakmai tevékenységet segítő szolgáltatás: a civil szervezet munkatársait, 
önkénteseit, tagjait, vezetőit érintő – a létesítő okiratba foglalt cél szerinti 
tevékenység eredményesebb folytatásához szükséges – képzés költsége, 

8. kiküldetés költségei: a civil szervezet közgyűlésének, kuratóriumának, 
vezető és ellenőrző szerveinek üléseivel kapcsolatos kiadások (útiköltség, 
szállásköltség), a tagság, önkéntesek, partnerek, munkatársak, segítők, 
vezetők, alkalmazottak kapcsolattartását szolgáló belföldi utazások 
útiköltsége, szállásdíja, 
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9. reklám- és propaganda költség: a civil szervezet bemutatását és 
tevékenységének megismertetését célzó általános tájékoztatási és 
marketing költségek, 

10. eszközbeszerzés: működéshez kapcsolódó azonnali felhasználásra 
kiadható, egy éven belül elhasználódó eszközök, 

11. személyi juttatás, munkabér, megbízási díj, tiszteletdíj és ezekhez 
kapcsolódó adó és járulék költsége, melyek nem tartoznak a 19. § 1. 
pontja hatálya alá és 

12. tagsági és partnerkiadványok (hírlevél, tagkártya, a civil szervezet 
logójával ellátott termékek) előállítási költsége. 

 

6.  Amennyiben Támogatott a jelen szerződés 1. pontjában meghatározott teljes 
támogatási összeget nem használja fel, a fel nem használt összeget legkésőbb 
2027. január 31-ig a Támogató részére banki utalás útján visszafizeti a 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzat 50400209-16290602-00000000 
számú bankszámlájára. 

 
7.  Támogatott vállalja, hogy a támogatás felhasználásáról 2027. január 31-ig 

szakmai beszámolót és a 28/2023. (IX.28.) önkormányzati rendelet 8. 
melléklete szerinti számlaösszesítő nyomtatványa alapján számviteli 
törvénynek és az egyéb pénzügyi szabályoknak megfelelő pénzügyi 
beszámolót készít, amelyet a megjelölt időpontig eljuttat a Veszprém 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Polgármesteri Kabinetiroda kabineti 
referenséhez.  
 
Szakmai beszámoló: szakmai beszámoló tartalmazza a támogatás 
felhasználásának ismertetését minimum 2000 karakter terjedelemben, 
melyben kifejtésre került a támogatott tevékenység célja, program esetén a 
résztvevők száma, a támogatással elért eredmények. A szakmai 
beszámolóban ki kell mutatni a támogatott cél és a benyújtásra kerülő 
számlák közötti összefüggéseket, az elért eredményeket, a megvalósítani 
kívánt társadalmi célokat. Eszközbeszerzés esetén csatolni kell a tárgyi eszköz 
leltárt, program esetén két darab fényképet. A beszámolóhoz csatolni kell a 
támogatás tényének feltüntetéséről szóló dokumentumokat (média-
megjelenés linkje, szórólap, közösségi médiáról képernyőfotó). 
 
Pénzügyi beszámoló: Az elszámolás kizárólag 2026. évben és a 2026. évi 
gazdasági és pénzügyi eseményekhez kapcsolódó számviteli bizonylatokra 
vonatkozhat. A pénzügyi beszámoló tartalmazza a 28/2023. (IX.28.) 
önkormányzati rendelet 8. melléklete szerinti számlaösszesítőt és a 
számlaösszesítő sorrendjében a számlákat a szükséges dokumentumokkal 
együtt. A számlaösszesítő tartalmazza a költséget igazoló számviteli 
bizonylatok sorszámát, típusát, számviteli bizonylat kiállítójának nevét, 
adószámát, gazdasági esemény rövid leírását, kiállításának keltét, 
teljesítésének dátumát, bruttó és nettó összegét, a támogatás terhére 
elszámolt összeget, a pénzügyi teljesítés időpontját. A támogatott csatolja a 
beszámolóban feltüntetett adatok valódiságát igazoló bizonylatokat 
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(pénzügyileg teljesített számlák, egyéb bizonylatok hitelesített másolatát). A 
támogatott minden eredeti számlát összegtől függetlenül záradékol. 
A számla eredeti példányára rá kell vezetni: „A számlán szereplő tétel/ek 
(vagy ebből…- Ft összeg) csak Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 
felé elszámolva a PKB/302/2026. számú támogatási szerződésre.” A 
záradékolt számlák másolatára rá kell vezetni kék tollal vagy pecséttel: 
„Eredetivel mindenben megegyező másolat”, majd a támogatott képviseletére 
jogosult aláírásával hitelesíti és feltünteti az aláírás dátumát. A támogatott 
képviseletére jogosult a számlaösszesítőt aláírással és dátummal látja el. A 
számlákat a számlaösszesítő sorrendjébe kell beszámozni. A bankszámla 
kivonaton jelölni kell a kifizetést igazoló tételt és a számlaösszesítő sorszámát. 
Egy kivonaton több tétel és sorszám is jelölhető. Az egyes számlák mögé 
csatolni kell a kifizetést igazoló dokumentumok hitelesített másolatát (kiadási 
pénztárbizonylat, bankszámlakivonat). A hitelesítést a támogatott 
képviseletére jogosult végzi el.  
A számlához – a kifizetést igazoló bizonylatot követően – csatolni kell a 
számlát igazoló egyéb, releváns dokumentumot (megrendelő, szerződés, 
leltárkarton, jótállás). A kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű áru 
beszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére irányuló szerződés csak 
írásban köthető. Írásban kötött szerződésnek minősül az elküldött és 
visszaigazolt megrendelés is. Az írásbeli alak megsértésével kötött szerződés 
teljesítése érdekében történt kifizetés összege kiadásként a támogatás terhére 
nem vehető figyelembe. A támogatott a számlaösszesítőt köteles elektronikus 
formában is benyújtani a Polgármesteri Hivatal, Polgármesteri Kabinetiroda, 
kabineti referenséhez. 
 
A beszámoló hibáinak, hiányosságainak pótlására a támogató a támogatottat 
egy alkalommal 15 napos határidővel hiánypótlásra hívhatja fel. A hiánypótlás 
nem vagy újból hibásan történő teljesítése a támogatás jogosulatlan 
igénybevételének jogkövetkezményeit vonja maga után. 
 
A civil szervezet az elszámolás elkészítésekor figyelembe veszi a szerződés 
mellékletét képező Áfa levonásra vonatkozó nyilatkozatban foglaltakat (a 
28/2023. (IX.28.) önkormányzati rendelet 2. melléklete szerinti nyilatkozat). 

8.  Támogató a támogatás feltételeként szabja meg, hogy Támogatott a jelen 
támogatási szerződés végrehajtásakor vagy annak kapcsán keletkező 
dokumentumaiban a nyilvános megjelenésekor feltünteti a támogatás 
tényét, illetve nyilvánvalóvá teszi a Támogató kilétét. Engedély nélkül, de 
előzetes egyeztetést követően használható a város logója az Önkormányzat 
által nyújtott támogatással kapcsolatos valamennyi nyilvános (elektronikus) 
megjelenésen, plakáton, szórólapon, az Önkormányzat mint támogató 
feltüntetéséhez.  

 
9. A támogatás kifizetésének további feltétele a kitöltött és cégszerűen aláírt, a 

28/2023. (IX.28.) önkormányzati rendelet 6. melléklete szerinti nyilatkozat 
megtétele, amely tartalmazza a civil szervezetnek a tárgyévet megelőző 5 
évben nyújtott támogatásokról szóló nyilatkozatát. A Támogatott nyilatkozik, 
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hogy nyilvántartásból való törlése iránt nem indult eljárás, a szervezet ellen 
nincs folyamatban felszámolási vagy csődeljárás. 
 

10. Támogatott hozzájárul, hogy Támogató ellenőrizze a támogatott tevékenység 
megvalósulását és a támogatás felhasználását.  
 

11.  A támogatás kifizetésének feltétele a Támogatott 2025. éves 
beszámolójának a letétbe helyezése az Országos Bírósági Hivatalnál és az 
erről szóló nyilatkozat kitöltése (a 28/2023. (IX.28.) önkormányzati rendelet 5. 
melléklete szerinti nyilatkozat). 
 

12.  A Támogatott jelen szerződés aláírásával a 28/2023. (IX. 28.) önkormányzati 
rendelet 20. § (1) bekezdés j) pontja alapján, tekintettel az Áht. 50. § (4) 
bekezdésében foglaltakra kifejezetten nyilatkozik arról, hogy nincs 
köztartozása, nincs esedékessé vált és meg nem fizetett adótartozása, járulék 
és vámtartozása, valamint kijelenti, hogy nincs az önkormányzati adóhatóság 
felé tartozása. Támogatott nyilatkozik továbbá, hogy rendezett munkaügyi 
kapcsolatokkal rendelkezik. 

 
13.  Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 

53. §-a értelmében a kedvezményezettet beszámolási kötelezettség terheli a 
támogatás rendeltetésszerű felhasználásáról. Támogatott tudomásul veszi, 
amennyiben nem vagy nem megfelelő tartalommal készít beszámolót, és 
annak pótlását kezdeményező támogatói felszólításnak sem tesz eleget, úgy 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a civil 
szervezeteknek nyújtható önkormányzati támogatásokról szóló 28/2023. 
(IX.28.) önkormányzati rendelet 31. §-a értelmében a támogató az alábbiak 
szerint jár el:  

 
Amennyiben a támogatott beszámolási kötelezettségét nem teljesíti, vagy a 
hiánypótlási kötelezettségének nem vagy nem megfelelő módon tesz eleget: 
 

a) a beszámolási kötelezettség elmulasztása esetén a támogatás teljes 
összegét, valamint 

b) a támogatási szerződésben meghatározott céltól eltérő felhasználás 
esetén a beszámolással alá nem támasztott hányadát  

 
köteles visszafizetni a támogató részére. 

Amennyiben a Támogatott beszámolási kötelezettségének hiánypótlásra 
felhívás ellenére nem tesz eleget, a támogatási szerződése lejárta napjától 
számított 3 évig támogatásban nem részesülhet. 

A támogatási szerződésben meghatározott céltól eltérő felhasználás esetén a 
Támogatott: 

a) amennyiben a támogatási összeg kétharmadát meghaladó részét a 
szerződésben kikötöttől eltérő célra fordította, 3 évig, 
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b) amennyiben a támogatási összeg legalább egyharmadát elérő, de 
kétharmadát meg nem haladó részét a szerződésben kikötöttől eltérő 
célra fordította, 2 évig, vagy 

c) amennyiben a támogatás legfeljebb egyharmadát a szerződésben 
kikötöttől eltérő célra fordította, 1 évig  

nem részesülhet támogatásban. 

A fenti bekezdés szerinti három, kettő vagy egy éves időtartamot a 
támogatási szerződés lejárta napjától kell számítani. 

14.  A támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem 
rendeltetésszerű felhasználása esetén a Támogató a támogatást 
visszavonhatja, a támogatási szerződéstől elállhat, azt felmondhatja vagy 
kezdeményezheti annak módosítását.  

15. Támogatott tudomásul veszi, hogy a támogatási szerződésben 
meghatározott céltól eltérő felhasználás esetén a támogatás számadással alá 
nem támasztott hányadát köteles visszafizetni a Támogatónak. 

16.  A támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem 
rendeltetésszerű felhasználása esetén a Támogató a támogatást 
visszavonhatja, a támogatási szerződéstől elállhat, azt felmondhatja vagy 
kezdeményezheti annak módosítását.  

17.  Támogatott a 28/2023. (IX.28.) önkormányzati rendelet 4. melléklete szerint 
nyilatkozik, hogy nem minősül az államháztartásról szóló törvény 48/B. §-a 
szerinti kedvezményezettnek.  

18.  Felek rögzítik, hogy az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 
108. cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló 
2023. december 13-i (EU) 2023/2831 bizottsági rendelet szerinti csekély 
összegű (de minimis) állami támogatásnak minősül minden olyan állami, így 
helyi önkormányzati forrásból nyújtott támogatás, amelyről a jogszabály 
kimondja, hogy de minimis támogatásnak kell tekinteni. A Támogatott a 
28/2023. (IX.28.) önkormányzati rendelet 3. melléklete szerint nyilatkozik a 
de minimis támogatásokról. 

19. Támogatott – figyelemmel az Áht. 41. § (6) bekezdésében és az 
államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) 
Korm. rendelet 50. § (1a) bekezdésében foglaltakra – nyilatkozik, hogy a 
Támogatott a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) 
bekezdés 1. pontja alapján átlátható szervezetnek minősül. Vállalja, hogy a 
jelen nyilatkozatban foglaltak változása esetén haladéktalanul értesíti 
Támogatót. Tudomásul veszi, hogy valótlan tartalmú nyilatkozat alapján 
kötött szerződést a Támogató felmondja, vagy – ha a szerződés teljesítésére 
még nem került sor – a szerződéstől eláll. 

20.  A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, 
hogy az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról 
szóló 2011. évi CXII. törvény 26. §-ából és a jelen szerződésből fakadó 
kötelezettségének eleget téve a Támogató a jelen szerződés közérdekű 
adatait közzéteszi a Támogató internetes portálján 
(http://www.veszprem.hu). 

http://www.veszprem.hu/
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21.  A jelen szerződésben szereplő személyes adatok kezelésének jogalapja a 
GDPR általános adatvédelmi rendelet (az Európai Parlament és a Tanács 
(EU) 2016/679 rendelete /2016. április 27./ a természetes személyeknek a 
személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen 
adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül 
helyezéséről) 6. cikk (1) bekezdés b) pontja, mely szerint a személyes 
adatok kezelése jogszerű, ha az adatkezelés olyan szerződés teljesítéséhez 
szükséges, amelyben az érintett az egyik fél. 

22.  Támogatott a támogatás felhasználásával kapcsolatos iratokat a támogatás 
felhasználására vonatkozó elszámolás elfogadását követő 8 évig köteles 
megőrizni. 

23.  Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv 
szabályai és az önkormányzat vonatkozó rendeletei az irányadóak. 

24.  A felek megállapodnak abban, hogy a támogatás kapcsán keletkező 
véleménykülönbségeiket és konfliktusaikat egyeztetés útján rendezik. Ennek 
eredménytelensége esetén Felek a vitás kérdések rendezésére a pertárgyérték 
függvényében a Veszprémi Járásbíróság vagy a Veszprémi Törvényszék 
kizárólagos illetékességét jelölik meg. 

25.  Veszprém Megyei Jogú Város Adatkezelési Tájékoztatója a 
www.veszprem.hu honlapon megtalálható. Támogatott – jelen szerződés 
aláírásával – nyilatkozik, hogy az Adatvédelmi Tájékoztatóban foglaltakat 
megismerte. 

26. A támogatási szerződés a mindkét fél általi aláírás napján lép hatályba. 

27.  A szerződő felek jelen támogatási szerződést elolvasták, annak tartalmát 
megértették, s mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag 3 
(három) példányban írták alá, melyből 2 példány a Támogatót, 1 példány 
a Támogatottat illeti. 

 
Veszprém, 2026. ……………………………….. Veszprém, 2026. ………………………............ 
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